



RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Pregão Eletrônico nº. 05/2024

Objeto: Contratação de empresa para a prestação de serviço de confecção de pastas de lona e de canetas para eventos, a fim de atender a demanda do Conselho Regional de Medicina do Estado de Minas Gerais.

I- DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

A requerente solicita os seguintes esclarecimentos:

A) QUESTIONAMENTO 1:

“Não estamos entendendo como é essa alça, porque na foto ela começa de um lado e termina de outro?”.

A.1) RESPOSTA AO QUESTIONAMENTO 1:

A área requisitante, responsável pela elaboração do Termo de Referência, apresentou o seguinte esclarecimento:

“A pasta possui uma única alça transversal”.

B) QUESTIONAMENTO 2:

“e precisamos saber dessa parte de cima aonde tem a alça porque está pedindo verde no orçamento, mas parece que em cima é preto e tem um viés”.

B.1) RESPOSTA AO QUESTIONAMENTO 2:

A área requisitante, responsável pela elaboração do Termo de Referência, apresentou o seguinte esclarecimento:

“Deve ser observada a descrição do objeto contida na Tabela contida no subitem 1.1 do Termo de Referência, Anexo I do Edital, bem como as fotos do modelo da pasta nele apresentadas.

Veja-se que consta na descrição do objeto: “Fitamento em viés preto em toda sua extensão”;

Segue mais uma imagem da pasta para melhor visualização:





II- DA CONCLUSÃO

Por fim, ressalte-se que os termos do Edital do Pregão Eletrônico nº. 05/2024 mantêm-se inalterados.

Atenciosamente,

Belo Horizonte, 10 de abril de 2024.

**LÍVIA PINHEIRO DE AZEVEDO
PREGOEIRA**